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INFORMAÇÕES GERAIS 

 
 
 
 

1. Você receberá do chefe de sala o material descrito a seguir:  

A. Este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;  

B. Um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetiva. 

2. Ao receber o Cartão de Respostas você deve:  

A. Conferir se seu nome, e CPF que constam na parte superior do CARTÃO-RESPOSTA que você recebeu;  

B. Caso exista algum erro de digitação ou impressão, no seu caderno de prova, cartão resposta, comunique 

imediatamente ao chefe de sala, a fim de que seja registrado em Ata de Sala e seja feita devida substituição. 

C. Ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;  

D. Assinar o Cartão de Respostas no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta de material transparente.  

3. Esta prova terá duração de 03 (três) horas, tendo seu início previsto às 9:00h e término às 12:00h (horário local). 

Os portões serão abertos a partir das 07h30min e fechados, impreterivelmente, às 8h45min; 

4. Cada questão objetiva apresenta 05 (cinco) opções de resposta, identificadas com as letras (A), (B), (C), (D) e (E);  

5. O CARTÃO-RESPOSTA é o único documento válido para o processamento de suas respostas, e em hipótese alguma 

haverá substituição do CARTÃO-RESPOSTA por erro do candidato; 

6. O candidato deverá permanecer, obrigatoriamente, na sala de realização da prova por, no mínimo, duas horas após 

o início da prova;  

7. O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro 

fora dos locais destinados às respostas.  

8. Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE,  o Cartão de Respostas, devidamente preenchido 

e assinado ao chefe da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO. 

 

ESCREVA ABAIXO A NUMERAÇÃO CONTIDA EM SEU CARTÃO RESPOSTA: 

Nº________________ 
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QUESTÕES DE LÍNGUA PORTUGUESA 

 
TEXTO 1 
 
Quando eu morder 
a palavra, 
por favor, 
não me apressem, 
quero mascar, 
rasgar entre os dentes, 
a pele, os ossos, o tutano 
do verbo, 
para assim versejar 
o âmago das coisas. 
Quando meu olhar 
se perder no nada, 
por favor, 
não me despertem, 
quero reter, 
no adentro da íris, 
a menor sombra, 
do ínfimo movimento. 
Quando meus pés 
abrandarem na marcha, 
por favor, 
não me forcem. 
Caminhar para quê? 
Deixem-me quedar, 
deixem-me quieta, 
na aparente inércia. 
Nem todo viandante 
anda estradas, 
há mundos submersos, 
que só o silêncio 
da poesia penetra. 
 
EVARISTO, Conceição. Da calma e do silêncio. In: Poemas da 
recordação e outros movimentos. Belo Horizonte: Nandyala, 
2008. 

 
1) Assinale a alternativa correta acerca do texto 1: 

 
a) O título do poema é uma síntese dos elementos 

que o eu lírico considera necessários para desen-
volver seu trabalho artístico: a introspecção pro-
porcionada pelo silêncio, a lentidão e a calma. 

 

 

 

 
b) Nos versos “quero mascar, / rasgar entre os den-

tes, / a pele, os ossos, o tutano / do verbo”, o eu 
lírico compara o fazer poético ao ato de lutar 
contra um animal selvagem, pois o que deseja é 
destruir a palavra e a poesia. 

c) O eu lírico por meio da metáfora “rasgar entre 
os dentes, / a pele, os ossos, o tutano / do verbo” 
atenua a intensidade da palavra no fazer poé-
tico, tirando de cena seu caráter visceral e hu-
mano. 

d) No verso “não me despertem” o eu lírico deseja 
renegar o estado de contemplação que a impede 
de ver a realidade o que compromete seu pro-
cesso de criação. 

e) Apesar das constantes referências ao fazer poé-
tico, não podemos afirmar que o texto 1 é um 
metapoema. 

 
2) Identifique a figura de linguagem presente no trecho 
"Quando meu olhar se perder no nada, por favor, não 
me despertem, quero reter, no adentro da íris, a menor 
sombra, do ínfimo movimento." 
 

a) Metáfora 
b) Metonímia 
c) Hipérbole 
d) Catacrese 
e) Comparação  

 
3) No verso “ o âmago das coisas”, a palavra sublinhada 
tem o mesmo sentido de: 

 
a) Grito 
b) Escrita 
c) Essência  
d) Animalesco 
e) Sacrossanto  

 
4) Qual das alternativas abaixo tem uma definição 
correta do termo "versejar" com base no contexto do 
texto. 

 
a) No contexto dos versos,” versejar” é caminhar 

em paralelo à palavra como fazem os reais vian-
dantes. 

b) “Versejar” mostra a resistência do eu lírico em 
seguir em frente, em continuar caminhando. O 
termo é o oposto do propósito de caminhar. 
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c) No contexto do texto, "versejar" significa com-
por versos, escrever poesia.  

d) De acordo com o texto, “versejar” é morder a pa-
lavra para assim expurgar o âmago das coisas. 

e) Significa “resistência”. E pode ser interpretada 
como uma forma de buscar um momento de re-
flexão e introspecção. 
 

5) Nos versos: 
 
“Deixem-me quedar, 

         deixem-me quieta” 
 
De acordo com as regras da colocação pronominal da 
norma padrão da língua, é uma análise correta do 
emprego nos versos acima a alternativa: 
 

a) A colocação pronominal depois do verbo é a 
forma básica de colocação pronominal, seguindo 
a estrutura sintática básica de uma oração: 
verbo seguido de complemento.  

b) O uso da próclise encontra-se generalizado na 
linguagem falada e escrita, sendo facultativo o 
uso da próclise ou da ênclise, caso o verbo se en-
contre no início da frase. 

c) A próclise deverá ser utilizada quando o verbo se 
encontrar no início das frases. Nesta situação, a 
forma correta de colocação pronominal é ante-
rior ao verbo. 

d) A colocação pronominal antes do verbo deverá 
ser usada em orações imperativas afirmativas. 

e) A colocação pronominal deverá ser feita antes 
do verbo apenas quando houver palavras atrati-
vas que justifiquem o adiantamento do pro-
nome, como em orações reduzidas de gerúndio. 
 

6) Em qual das alternativas o acento grave indicativo de 
crase foi empregado incorretamente? 

 
a) No debate da reforma administrativa, que está 

parada no Congresso, ganhou força o argumento 
de que o Estado brasileiro está inchado. quem 
estuda o serviço público, no entanto, refuta à 
ideia. 

b) Com números que chegam a 12, 45% no total, o 
país não é destaque em contingente de servido-
res em comparação à média global. 

c) Os Estados Unidos, país que é referência global 
em relação à valorização da iniciativa privada 
tem 13, 55%. 

d) O Brasil é ambicioso em suas políticas de univer-
salização de saúde e educação, o que leva à ne-
cessidade de mais gente.  

e) O efetivo brasileiro está bem mais atrás compa-
rado às nações que optaram pelo Estado de 
bem-estar social na Europa: os servidores repre-
sentam 30,22% dos trabalhadores na Dinamarca 
e 29,28% na Suécia. 
 

TEXTO 2 
A maneira como “palhiaço” está escrito com spray 
vermelho na porta dos 
fundos do Bib’s me faz pensar na minha mãe. Ela 
sempre acrescentava uma 
letra i ao pronunciar a palavra. Eu sentia vontade de rir 
toda vez que ouvia, 
mas era difícil achar graça na infância quando eu era 
sempre o alvo do 
insulto. 
— Pa... lhi...aço — sussurra Darin. — Só pode ter sido 
uma criança. A maioria dos adultos sabe soletrar essa 
palavra. 
— Aí é que você se engana. 
Toco na tinta, porém ela não suja meus dedos. Seja 
quem for que tenha 
pichado deve ter feito isso logo após fecharmos ontem 
à noite. 
— Por que será que estão te chamando de palhaço? — 
pergunta ele. 
— Por que acha que foi para mim? Pode ter sido para 
você ou para o Brad. 
— O restaurante é seu. — Darin tira o casaco e o usa 
para remover um 
grande caco de vidro da janela. — Talvez tenha sido 
algum funcionário 
insatisfeito, não? 
— E eu tenho funcionários insatisfeitos? 

 
HOOVER, Colleen. É Assim Que Começa. São Paulo: 
Galera, 2019. 

 
7) Acerca do texto 2, assinale a alternativa correta: 

 
a) O narrador associa a maneira como a palavra 

'palhaço' está escrita à maneira como a sua mãe 
também a grafava nos textos. 

b) O narrador levanta a hipótese de que estão cha-
mando Darin de palhaço porque o restaurante é 
dele, mas também considera a possibilidade de 
ter sido para o narrador ou para Brad.  
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c) O narrador sentia vontade de rir toda vez que 
ouvia sua mãe pronunciar a palavra "palhaço" de 
forma engraçada, mas era difícil achar graça na 
infância, pois ele era sempre o alvo de insultos. 

d) Bib’s toca na tinta vermelha da escrita na porta 
dos fundos do restaurante para verificar se ela 
suja seus dedos, porém, ele percebe que a tinta 
não suja seus dedos. 

e) Darin sussurra a palavra "palhaço" ao ver a es-
crita na porta dos fundos do Bib's porque acre-
dita que não pode ter sido uma criança que fez 
isso, já que a maioria dos adultos sabe soletrar 
essa palavra corretamente. 

 
8) Analise as palavras destacadas quanto aos encontros 
vocálicos, encontros consonantais, dígrafos, divisão 
silábica e acentuação, e responda: Qual das alternativas 
abaixo descreve corretamente a análise das duas 
palavras? 
 

a) Sussurra apresenta 1 dígrafo apenas e acrescen-
tava apresenta dois. 

b) Infância e difícil são acentuadas por serem paro-
xítonas com as terminações previstas na norma 
padrão. 

c) Quando e palhaço apresentam dígrafos qu e lh. 
d) Restaurante é oxítona e será é monossílabo tô-

nico, por isso é acentuada. 
e) Funcionário apresenta ditongo crescente e você 

é monossílabo tônico. 
 

9) Assinale a alternativa correta em relação aos 
aspectos linguísticos do texto: 
 

a) No período “Ela sempre acrescentava uma 
letra i ao pronunciar a palavra”, o pronome ‘ela’ 
retoma o termo ‘minha’. 

b) Em “Toco na tinta, porém ela não suja meus de-
dos.”, a conjunção, ‘porém’ tem a função de dar 
sequência à oração anterior indicando contrari-
edade. 

c) Em “Darin tira o casaco e o usa para remover um 
grande caco de vidro da janela”, a conjunção ‘e’ 
foi empregada para ligar termos conferindo o 
sentido de mudança de ideia. 

d) No trecho “logo após fecharmos ontem à noite”, 
‘ontem’ é adjunto adnominal e ‘à noite’ é ad-
junto adverbial de ‘fecharmos’. 

e) Na sentença “— Por que acha que foi para 
mim?”, ‘por’ e ‘que’ são conjunções subordinati-
vas. 

 
 
10) Assinale a alternativa em que todos os termos estão 
de acordo com a norma padrão da língua no que se 
refere às regras de concordância e regência: 

 
a) “O conhecimento trago pela literatura é a nossa 

grande arma”. 
b) Brasil ainda não estar livre do sarampo, diz 

OPAS. 
c) Maior parte dos CEOs no país vem da área co-

mercial. 
d) Conflito Israel-Hamas: o relato de repórter da 

BBC que obedeceu ordem de evacuação em 
Gaza mas segue em perigo. 

e) Assistimos a adaptação de "Vermelho, Branco e 
Sangue Azul" e te dizemos se vale a pena. 

 
Texto 3 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Quadro 1: Zé, o atendente da padaria 
O que o senhor deseja? 
Quadro 2:  Desejo a paz mundial! 
Desejo um mundo mais justo! 
Desejo acabar com a corrupção! 
Quadro 3: Tá bom... Então me dá um pastel de 
carne! 

 
11) Qual a expectativa gerada pela situação 
comunicativa para a resposta à pergunta do garçom? 
 

a) Espera-se que a solicitação do cliente seja aten-
dida de pronto. 

b) Tendo em vista o ambiente, é real a expectativa 
de que o cliente responda com rispidez. 

c) O suspense diante da resposta é normal em tais 
situações. 

d) Espera-se que o cliente peça algo para consumir. 
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e) Como se trata de um gênero de humor, a res-
posta obrigatoriamente deve ser irônica, caso 
contrário não é possível que a comunicação 
aconteça. 

 
 
12) É verdadeiro afirmar sobre a tirinha do texto 3: 

 
a) O interlocutor do garçom responde com outro 

sentido dado ao verbo desejar, quebrando a ex-
pectativa do locutor. 

b) O cliente teve dificuldade de entender a per-
gunta, por isso respondeu erradamente. 

c) No último quadrinho o interlocutor do garçom 
não consegue desfazer sua fala inicial. 

d) Não é possível nas tirinhas tirar uma palavra de 
seu contexto, visto que o gênero retrata uma si-
tuação comunicativa inusitada. 

e) Não é necessária a compreensão de ambos os in-
terlocutores para que haja uma situação comu-
nicativa satisfatória. 
 

 

QUESTÕES DE INFORMÁTICA  

 
13) No contexto do sistema operacional Windows 11, 
qual é a principal diferença entre o menu Iniciar no 
Windows 11 e versões anteriores do Windows? 
 

a) O menu Iniciar no Windows 11 foi removido para 
simplificar a interface do usuário. 

b) No Windows 11, o menu Iniciar é totalmente 
personalizável, permitindo a adição de aplicati-
vos e widgets. 

c) O menu Iniciar no Windows 11 só pode ser aces-
sado através de atalhos de teclado. 

d) O Windows 11 não possui um menu Iniciar; em 
vez disso, ele utiliza exclusivamente a Barra de 
Tarefas para acessar aplicativos. 

e) O menu iniciar no Windows 11 é o mesmo de 
versões anteriores. 

 
14) Ao instalar um novo software em um computador, 
é importante considerar os requisitos mínimos do 
sistema. Qual é o principal motivo para verificar os 
requisitos mínimos do sistema antes de instalar um 
software? 
 

a) Para determinar se o software é gratuito ou 
pago. 

b) Para avaliar se o software é compatível com ou-
tros softwares instalados no computador. 

c) Para decidir se o software é útil para os fins pre-
tendidos. 

d) Para garantir que o hardware do computador 
atenda às especificações necessárias para o fun-
cionamento adequado do software. 

e) Para determinar se o software é o informado. 
 
15) Qual das seguintes afirmações melhor descreve a 
principal diferença entre aplicativos Desktop e 
aplicativos Web? 
 

a) Aplicativos Desktop são executados diretamente 
no navegador da web, enquanto aplicativos Web 
são instalados no sistema operacional do com-
putador. 

b) Aplicativos Desktop geralmente não requerem 
uma conexão com a internet para funcionar, ao 
contrário dos aplicativos Web. 

c) Aplicativos Web são mais seguros do que aplica-
tivos Desktop, devido ao uso de tecnologias de 
nuvem avançadas. 

d) Aplicativos Desktop são multiplataforma, en-
quanto os aplicativos Web são exclusivos para 
um sistema operacional específico. 

e) Aplicativos Web não precisam de conexão com a 
internet para funcionar, sendo mais seguros que 
Aplicativos Desktop. 

 
16) Para realizar uma pesquisa eficiente no Windows 11 
e na internet, os usuários podem aproveitar os recursos 
de pesquisa incorporados. Qual é o atalho de teclado 
comum para abrir a barra de pesquisa no Windows 11 
e realizar buscas em seu computador? 
 

a) Ctrl + F. 
b) Ctrl + Alt + Del. 
c) Windows + S. 
d) F12. 
e) Windows + E. 

 
17) Para garantir a segurança da informação em 
ambientes de rede, os procedimentos de segurança 
desempenham um papel fundamental. Qual dos 
seguintes princípios é um componente chave da 
estratégia de segurança de dados em uma organização? 
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a) Backup constante de todas as informações con-
fidenciais. 

b) Uso generalizado de senhas curtas e fáceis de 
lembrar. 

c) Divulgação aberta de informações confidenciais 
dentro da organização. 

d) Acesso para todos os usuários da organização. 
e) Princípio do mínimo privilégio, que limita o 

acesso a dados somente ao pessoal autorizado. 
 
18) O armazenamento de dados na nuvem é uma 
prática comum em muitas organizações. Qual dos 
seguintes benefícios é frequentemente associado ao 
uso de serviços de armazenamento de dados na 
nuvem? 
 

a) Maior controle sobre a infraestrutura de TI. 
b) Redução dos riscos de segurança de dados de-

vido à proteção avançada. 
c) A necessidade de hardware local caro e manu-

tenção constante. 
d) Limitações na acessibilidade dos dados, tor-

nando-os inacessíveis a partir de locais remotos. 
e) Menor controle e gerência sobre a infraestrutura 

de TI. 
 
19) Ao configurar rotinas de backup no Windows 11, um 
dos principais componentes a serem considerados é a 
escolha do local de armazenamento dos arquivos de 
backup. Qual é uma opção de armazenamento comum 
que o Windows 11 oferece para criar backups de dados 
importantes? 
 

a) Armazenamento em uma unidade externa, 
como um disco rígido ou uma unidade USB. 

b) Armazenamento exclusivo na unidade C: do sis-
tema. 

c) Armazenamento apenas em unidades de rede 
locais. 

d) Armazenamento apenas em servidores de 
backup online. 

e) Armazenamento apenas em nuvem. 
 
20) No Microsoft Excel 2019, qual é a função do "VBA" 
(Visual Basic for Applications) e como é comumente 
usado dentro desta aplicação? 
 

a) O "VBA" é um assistente virtual que fornece 
ajuda contextuais ao criar fórmulas no Excel. 

b) O "VBA" é uma função usada para verificar a va-
lidade de uma célula em uma planilha. 

c) O "VBA" é uma função usada para verificar a or-
tografia e gramática em células de texto no Ex-
cel. 

d) O "VBA" é uma linguagem de programação inte-
grada que permite a criação de macros persona-
lizadas para automatizar tarefas e processos no 
Excel. 

e) O "VBA" é uma ferramenta usada para fornecer 

uma programação visual de gráficos no Excel. 

 

QUESTÕES DE CONHECIMENTOS 
ESPECÍFICOS 

 
21) Based on the excerpt from Virginia Woolf's 'To the 
Lighthouse': '“So she looked over her shoulder, at the 
town. The lights were rippling and running as if they 
were drops of silver water held firm in a wind. And all 
the poverty, all the suffering had turned to that, Mrs. 
Ramsay thought. To the Lighthouse, she said to herself, 
raising her hand as if to let the bird fly free.' In the 
context of this passage, what does the term 'lighthouse' 
metaphorically represent in terms of the English 
vocabulary for objects and parts of the house? 
 

a) The 'lighthouse' metaphorically represents a 
point of guidance or hope. 

b) The 'lighthouse' metaphorically represents a pi-
ece of furniture in the house. 

c) The 'lighthouse' metaphorically represents the 
physical structure of the house. 

d) The 'lighthouse' metaphorically represents a 
specific room in the house. 

e) The 'lighthouse' metaphorically represents a 
common household object. 

 
22) Teacher asked the following taks to students: 

 
“Imagining that you are a web journalist, your job is to 
create interesting and engaging news articles about 
various topics for your online readers. You have been 
tasked with writing a news article about a recent 
technological discovery that has the potential to change 
everyday life.” 

 
In order to create an effective and enticing article for a 
target audience, which of the following aspects should 
your students prioritize in their writing? 
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a) Using complex English vocabulary and lengthy 
sentences to showcase your language expertise. 

b) Focusing exclusively on the technical aspects of 
the discovery, in order to demonstrate your un-
derstanding of the topic. 

c) Constructing the entire article as a fictional story, 
to keep the reader entertained and intrigued. 

d) Limiting the article to a single paragraph, regar-
dless of the length, to ensure quick readability. 

e) Including a balance of relevant information, opi-
nions from experts, and possible impacts on 
everyday life. 

 
 

Definition and scope of phonology  
 
In order to delve into the basics of English phonology, it 
is important to establish a clear understanding of what 
phonology is and its scope of study. Phonology is a 
subfield of linguistics that focuses on the systematic 
study of sounds within a particular language or 
languages. It examines the patterns, organization, and 
rules governing the sounds and their usage in speech.  
The scope of phonology encompasses several key 
aspects. Firstly, it examines the inventory of sounds in a 
language, identifying the distinct phonemes and their 
distribution within words. It also investigates the rules 
and patterns governing the combination and 
sequencing of sounds, known as phonotactics. These 
rules determine which sounds can appear in specific 
positions within words or syllables (Dodd, et al, 2003). 

 
23) What is the main objective of phonology? 

 
a) Study the physical production of sounds in a lan-

guage. 
b) Analyze the grammatical structure of a language. 
c) Investigate the patterns and rules of sounds in a 

language. 
d) Understand the historical origin of words in a lan-

guage. 
e) Study the history of writing patterns. 

 
24) What are phonemes? 

 
a) The physical elements that make up the sounds 

of a language. 
b) The minimum units of sound that distinguish 

words in a language. 

c) The rules that determine the combination of 
sounds in a language. 

d) The mental representations of sounds in a lan-
guage. 

e) Study the history of writing patterns. 
 

25) In addition to the physical production of sounds, 
phonology also studies: 

 
a) The historical origin of words in a language. 
b) The grammar and syntax of a language. 
c) The regional variation of sounds in a language. 
d) The writing and spelling of a language. 
e) The rules of english as a foreign language. 

 
26)“In this modern era, several people travel for work, 
studies, or leisure. When visiting new places, they often 
come in contact with unique and different 
environments.” 

 
What is the English word used for referring to an area 
where residential housing predominates, for example, 
where families tend to live together? 

 
a) Hotel 
b) Airport 
c) Suburb 
d) Market 
e) Office 

 
27) Consider the following dialogue between two 
friends, Mary and John, discussing their plans for the 
upcoming holidays. 

 
“Mary is excited about her planned trip to Australia, 
and John is planning to stay at home to finish his novel.” 

 
Based on their conversation, formulate a sentence that 
accurately portrays both Mary's and John's future plans 
using the correct forms of 'going to' and 'will'. 
Remember to consider the rules of usage for 'going to' 
and 'will' in expressing future actions and intentions. 
The correct answer could be: 

 
a) Mary is going to travel to Australia and John will 

stay at home to finish his novel. 
b) Mary will travel to Australia and John is going to 

stay at home to finish his novel. 
c) Mary is going to travel to Australia and John is 

going to stay at home to finish his novel. 
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d) Mary will travel to Australia and John will stay at 
home to finish his novel. 

e) Mary and John are going to stay at home to fi-
nish their tasks. 

 
28) Consider the following excerpt from the poem 'The 
Road Not Taken' by Robert Frost: 'Two roads diverged in 
a yellow wood, And sorry I could not travel both'. If the 
poet were to describe his regular journeys through the 
woods in the simple present tense, how might he 
express this? Formulate a sentence in the simple 
present tense that captures the regularity and 
frequency of the poet's journeys. 
 

a) The poet has traveled through the woods. 
b) The poet was traveling through the woods. 
c) The poet regularly travels through the woods  
d) The poet will travel through the woods. 
e) The poet is traveling through the woods. 

 
29) ''Atticus said to Jem one day, "I’d rather you shot at 
tin cans in the backyard, but I know you’ll go after birds. 
Shoot all the blue jays you want, if you can hit ‘em, but 
remember it’s a sin to kill a mockingbird."' In this 
sentence, which modal verb is used by Atticus to give a 
recommendation to Jem and what does it indicate? 
(‘To Kill a Mockingbird' by Harper Lee) 
Choose the correct alternative about the text above: 

 
a) 'Would' is the modal verb used by Atticus to give 

a recommendation to Jem. It indicates a 
hypothetical situation. 

b) ‘Can' is the modal verb used by Atticus to give a 
recommendation to Jem. It indicates ability or 
possibility. 

c) 'Rather' is the modal verb used by Atticus to give 
a recommendation to Jem. It indicates prefe-
rence. 

d) 'Remember' is the modal verb used by Atticus to 
give a recommendation to Jem. It indicates a 
command. 

e) 'Go' is the modal verb used by Atticus to give a 
recommendation to Jem. It indicates an action. 

 
30) 'Oh, the Places You'll Go!', 'Congratulations! Today 
is your day. You're off to Great Places! You're off and 
away!' 
Which form of the verb 'to be' is used and why is it used 
in this context? 

 

a) 'You're' is the form of the verb 'to be' used in this 
context. 

b) 'Is' is the form of the verb 'to be' used in this con-
text. 

c) 'Am' is the form of the verb 'to be' used in this 
context. 

d) 'Was' is the form of the verb 'to be' used in this 
context. 

e) 'Were' is the form of the verb 'to be' used in this 
context. 
 

31)Last Saturday, Lucy had a birthday party and all her 
friends joined her for the celebration. Which of these 
sentences is correct to describe the actions of Lucy's 
friends at the party in the simple past tense? 

 
a) Lucy's friends talk and laughs all night. 
b) Lucy's friends talking and laughing all night. 
c) Lucy's friends has talked and laughed all night. 
d) Lucy's friends talked and laughed all night. 
e) Lucy's friends is talking and laughing all night. 

 
32) You are reading an international blog about fashion 
and lifestyle.  
The author mentions a necklace and a bracelet, both of 
which belong to her grandmother.  
She wants to express this in a clear and grammatically 
correct way.  
How should she write about these belongings using 
possessive pronouns or the genitive case? 

 
a) necklace and bracelet of her grandmother 
b) her necklace and bracelet of grandmother 
c) necklace and bracelet her grandmother 
d) her grandmother's necklace and bracelete 
e) grandmother her's necklace and bracelete 

 
33) During a guided tour of a museum, the guide 
explained that a rare painting was stolen last night. 
Based on this information, which of the following 
sentences correctly uses the passive voice to describe 
the situation? 

 
a) Robbers stole the rare painting last night. 
b) The rare painting was stolen last night. 
c) The rare painting steals last night. 
d) The rare painting had stole last night. 
e) Last night, robbed the rare painting. 
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34) 'He wore round glasses held together with a lot of 
Sellotape because of all the times Dudley had punched 
him on the nose. The only thing Harry liked about his 
own appearance was a very thin scar on his forehead 
which was shaped like a bolt of lightning.' (Harry Potter 
and the Philosopher's Stone, by J.K. Rowling) 
 
Based on this excerpt, which adjective could be used to 
describe Harry's glasses and scar in the comparative and 
superlative forms, respectively? 

 
a) 'More round' and 'the thinnest' 
b) 'Less round' and 'the least thin' 
c) 'More square' and 'the thickest' 
d) 'More taped' and 'the most visible' 
e) 'Less broken' and 'the least noticeable' 

 
35) You are planning a trip with your friends, but you 
have to finish your school assignments before you can 
leave. 
Choose the best if-clause to complete the following 
sentence:  
"If I __________ all my assignments, I will be able to go 
on the trip with my friends." 

 
a) will finish 
b) finished 
c) finishes 
d) finish 
e) would finish 

 
36) Choose the correct form of the verb in the past 
simple to complete the following sentence about 
Emma's vacation:  
"Emma _____ (to visit) several national parks during her 
trip." 
 

a) Visited 
b) Visit 
c) Visits 
d) was visiting 
e) will visit 

37) He couldn’t know that at this very moment, people 
meeting in secret all over the country. 
 

a) The preposition 'at' is used to express a general 
period of time. 

b) The preposition 'at' is used to express a specific 
point in time. 

c) The preposition 'at' is used to express a location. 

d) The preposition 'at' is used to express a se-
quence of events. 

e) The preposition 'at' is used to express a condi-
tion or state. 

  
38) In English, prefixes and suffixes are essential for 
changing the meaning of words and adapting them to 
different contexts. Understanding their functions is 
crucial for effective communication. Identify the correct 
prefix that turns the word "agree" into its opposite 
meaning. 

 
a) dis- 
b) un- 
c) pre- 
d) re- 
e) mis- 

 
39) Which one of the following options correctly lists 
the plural forms of the underlined items in the shopping 
list: "1 tomato, 2 soda can, 3 sandwich, 4 potato"? 
 

a) tomatoes, sodas can, sandwichs, potatos 
b) tomatoes, soda cans, sandwiches, potatoes 
c) tomaties, sodas cans, sandwiches, potatoes 
d) tomatoies, soda canies, sandwichies, potatoies 
e) tomato, soda cans, sandwichs, potatos 

 
40) Two roads diverged in a yellow wood, And sorry I 
could not travel both', identify which word contains a 
prefix and what that prefix is. 
 

a) The word with a prefix is 'roads' and the prefix is 
'ro-'. 

b) The word with a prefix is 'yellow' and the prefix 
is 'ye-'. 

c) The word with a prefix is 'diverged' and the pre-
fix is 'di-'. 

d) The word with a prefix is 'wood' and the prefix is 
'wo-'. 

e) The word with a prefix is 'sorry' and the prefix is 
'so-'. 



 

  

 


